11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 16.06.2020 05:21:52

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 16.06.2020 12:16:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/305767/answer/305771




B03M0XHO peub UAET 0 CKOIIJIEHUYM CMETrMEI (CEeKpeTa CaJIbHBEIX XKeJle3 KpalHew II0TH). YoenuTe
BHUMaHUeE NIPOBEJIEHNIO e3KeIHEBHBIX TUTUEHUYECKUX MEPOTIPUATHUH (OYIII IIOJIOBEIX OpPraHoB). [Ipu
BO3HUKHOBEHUU HOIMOTHUTETLHEIX KaJI00 MOKaXKUTECh YPOJIOTY.



